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Σίτλοσ Πρόταςησ: 

«Ανάδειξη ιςτορικοφ χώρου Αγ. Παραςκευήσ και οδοφ πρόςβαςησ 
(Γιαννοφτςου)» και υποζργου 
 
 
κοπιμότητα υλοποίηςησ τησ πρόταςησ ςτο πλαίςιο τησ Πρόςκληςησ (ςυνοπτική 
αποτφπωςη των προτεινόμενων παρεμβάςεων ςτη βάςη τησ Παραγράφου 1: 
“ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΚΛΗΗ”. 
 φμφωνα με τθν πρόςκλθςθ: «το πλαίςιο των προτεινόμενων παρεμβάςεων τθσ 
πρόςκλθςθσ, δφναται να υλοποιθκοφν ζργα βελτίωςθσ του αςτικοφ περιβάλλοντοσ, 
για τθν ανάπτυξθ πολιτιςτικϊν, ακλθτικϊν και περιβαλλοντικϊν δραςτθριοτιτων, 
διαμορφϊςεισ υπαίκριων χϊρων εκδθλϊςεων και αναψυχισ, κακϊσ και δράςεισ 
που αφοροφν ςτθν αιςκθτικι, λειτουργικι και περιβαλλοντικι αναβάκμιςθ 
υποδομϊν.». 
κοπόσ υλοποίθςθσ του ζργου αυτοφ είναι θ αιςκθτικι και λειτουργικι αναβάκμιςθ 
του ιςτορικοφ χϊρου τθσ Αγ. Παραςκευισ, διαςϊηοντασ και αναδεικνφοντασ τα διατθρθτζα 
μνθμεία και αγάλματα που ςιμερα βρίςκονται διάςπαρτα ςτον περιβάλλοντα χϊρο με 
παράλλθλεσ παρεμβάςεισ εξωραϊςμοφ τθσ οδοφ Γιαννοφτςου που αποτελεί τθν κφρια 
πρόςβαςθ ςε αυτόν. Διαμορφϊνεται ο υπαίκριοσ χϊροσ πζριξ τθσ Αγ. Παραςκευισ που ζχει 
χαρακτθριςκεί διατθρθτζο μνθμείο (ΤΠΠΟ -1θ ΕΒΑ, ΦΕΚ 748/Β/29-9-1993) και 
ςυνδζεται με τον μεγάλο αγϊνα του Ζκνουσ, κακϊσ τθν 1θ Απριλίου 1821 
πραγματοποιικθκε ςτο ναό πανθγυρικι δοξολογία από τουσ επιςκόπουσ αλϊνων, 
Σαλαντίου και Ακθνϊν, οι οποίοι ευλόγθςαν τθν επαναςτατικι ςθμαία του Ακ. Διάκου που 
τισ επόμενεσ μζρεσ οδιγθςε ςτθ απελευκζρωςθ τθσ Λιβαδειάσ, προκειμζνου να είναι 
επιςκζψιμοσ και να μπορεί να φιλοξενιςει μικρζσ υπαίκριεσ εκδθλϊςεισ. Ο χϊροσ και θ 
κφρια οδόσ πρόςβαςθσ ςε αυτόν διαμορφϊνεται κατάλλθλα ϊςτε να είναι προςβάςιμοι και 
ςε άτομα ΑμεΑ. Σζλοσ θ περιοχι παρζμβαςθσ ενιςχφεται με φυτεφςεισ. 
Θ όλθ παρζμβαςθ ακολουκεί τθσ αρχζσ του βιοκλιματικοφ ςχεδιαςμοφ. 
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φμφωνα με τθν ανωτζρω ο χϊροσ επζμβαςθσ ζχει τα κάτωκι μνθμεία ςφμφωνα με 
τον κατάλογο που ακολουκεί 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Ο κατάλογοσ αυτόσ αντλικθκε από ιςτοςελίδα του Τπουργείου Πολιτιςμοφ. 
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